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ATA Nº 09/PPGSBPAS-RE/UFFS/2021

ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO

ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas, através
de videoconferência Cisco Webex, foi realizada a 6ª Reunião Extraordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde,  Bem-Estar  e  Produção Animal  Sustentável  na
Fronteira  Sul  (PPGSBPAS),  da  Universidade  Federal  da Fronteira  Sul  –  Campus Realeza,
presidida pela coordenadora do Curso, Maiara Garcia Blagitz Azevedo e secretariada por mim,
Andressa  Benvenutti  Radaelli.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  membros  do
Colegiado: Fabiana  Elias,  Fabíola  Dalmolin,  Gabrielle  Coelho  Freitas,  Gentil  Ferreira
Gonçalves, Jonatas Cattelam,  Luciana Pereira Machado,  Tatiana Champion e Luana Carolina
Bachmann Gregolin (representante discente). Justificou ausência e participaram no decorrer
da  reunião: Dalila  Moter  Benvegnú,  Patrícia  Romagnolli.  Não  compareceram  e  não
justificaram ausência:  Bernardo Berenchtein,  Fagner Luiz da Costa Freitas,  Gilmar Roberto
Meinerz,  Marcelo  Falci  Mota  e  Valfredo  Schlemper.  Professora  Maiara  cumprimentou  os
presentes e iniciou a sessão. Informou a participação do Coordenador Acadêmico do Campus
Realeza, Prof. Ademir Roberto Freddo e passou-se ao ponto de pauta.  ORDEM DO DIA:  1.
Homologação do resultado do recredenciamento de docentes: a professora Maiara projetou o
resultado  do  processo  de  recredenciamento  docente  do  PPGSBPAS,  referente  ao  Edital  Nº
772/GR/UFFS/2021. Foram recebidas 6 (seis) inscrições, sendo que 2 (duas) delas não atingiram
a nota mínima, conforme item “5.2.3 Obter no mínimo 6 (seis) pontos na avaliação durante o
quadriênio (2017, 2018, 2019 e 2020)”, e 4 (quatro) deles atenderem a todos os critérios de
recredenciamento.  Desta  forma,  considerando  que havia  4 (quatro)  docentes  que  já  estavam
automaticamente recredenciados, ficam, portanto, 8 (oito) docentes recredenciados no programa.
Profª. Maiara projetou a composição do colegiado, com o nome dos oito docentes, por ordem de
classificação do recredenciamento, os quais: 1º Marta Lizandra do Rêgo Leal; 2º Maiara Garcia
Blagitz Azevedo; 3º Jonatas Cattelam; 4º Fabíola Dalmolin; 5º Patrícia Romagnolli; 6º Tatiana
Champion; 7º Gilmar Roberto Meinerz; 8º Bernardo Berenchtein. Após, professora Maiara abriu
para  fala  dos  membros  presentes.  Profª Tatiana  fez  alguns  questionamentos  quanto  a
institucionalização  dos  projetos  de pesquisa  dos  mestrandos,  e  destacou o  impacto  sobre  os
critérios de pontuações. A docente Fabiana Elias será descredenciada do Programa, e os docentes
Dalila Moter Benvegnú, Marcelo Falci Mota, Fagner Luiz da Costa Freitas, Gabrielle Coelho
Freitas,  Gentil  Ferreira  Gonçalves,  Valfredo  Schlemper  e  Luciana  Pereira  Machado,  em
cumprimento ao Regulamento da Pós-Graduação, “Art. 69 §1º Nos casos de não renovação do
credenciamento,  o  docente  manterá  somente  as  orientações  em andamento,  de  modo  a  não
prejudicar  os  estudantes  orientados”,  serão  mantidos  como  docentes  colaboradores  até
finalização  das  orientações  em  curso.  O  resultado  foi  homologado.  2.  Eleição  para  novo
coordenador  do  PPG-SBPAS:  a  portaria  de  nomeação  da  Profª.  Maiara  e  Profª.  Gabrielle
encerrou em abril de 2021, no entanto, em função do processo de recredenciamento e a pedido
da coordenação acadêmica  do Campus,  as  professoras  permaneceram até  o momento.  Profª.
Maiara questiona se há algum interessado em assumir a coordenação. Não houve manifestações.
Após conversa e análise dos nomes dos professores recredenciados, houve a sugestão de que o
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professor  Jonatas  pudesse  assumir.  Professor  Jonatas  afirma  que  não  tem,  nesse  momento,
condições  de  assumir  essa  atribuição.  Após  conversas  definiu-se  como  encaminhamento:
realizar-se-á convocação para uma nova reunião, com todos os membros recredenciados, para
reorganização  das  atividades  e  definição  da  nova  coordenação  do  mestrado.  A  pedido  do
Coordenador Acadêmico, a Profª Maiara ficará na coordenação por mais uma semana, até que a
reunião seja realizada e a nova coordenação definida. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
sessão, da qual eu, Andressa Benvenutti Radaelli, secretária, lavrei a presente Ata que, aprovada,
será devidamente assinada por mim e pela presidente.

MAIARA GARCIA BLAGITZ AZEVEDO          ANDRESSA BENVENUTTI RADAELLI
Presidente        Secretária
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